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Ata da 37ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa 
 

do Estado da Bahia, 

em 20 de agosto de 2015. 

Presidência do Senhor Deputado Fabrício Falcão (3o Secretário). À hora marcada, o Sr. 

Presidente e proponente do evento, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão, 

realizada no Município de Vitória da Conquista, na Câmara de Vereadores, com a finalidade de fazer 

a entrega do Título de Cidadão Baiano, ao Sr. Carlos Alberto Daniel Moura Filho, empresário. 

Compuseram a Mesa dos trabalhos os Senhores: Vereador Nelson Vieira, representante da Câmara 

de Vereadores de Vitória da Conquista; Defensor Público Lúcio Rodrigues Bonfim, representante do 

Defensor Público Geral Clériston Cavalcante Macêdo; Vereador Anderson Ribeiro, Presidente do 

PCdoB de Vitória da Conquista; Major PM Fernando Leite, Comandante da 72a CIPM – Sudoeste; e 

José Roberto Neves, Prefeito do Município de Caculé. O Sr. Presidente convidou a mãe do 

homenageado, a Sra. Maria Xavier de Moura, para conduzi-lo ao recinto. Após a execução do Hino 

Nacional, foi exibido um vídeo contando um pouco da história do homenageado, narrado pela filha 

dele, Daniela de Moura. O Sr. Presidente, quebrando o protocolo, concedeu a palavra aos Srs. Nelson 

Vieira e José Roberto Neves para que pudessem prestar saudação ao homenageado. O Sr. Nelson 

Vieira, ao parabenizar a iniciativa do Deputado Fabrício Falcão, disse que Daniel, carioca de 

nascimento, já é conhecido na Cidade como um cidadão baiano, salientando o trabalho que a 

empresa por ele dirigida realiza através do Programa Luz para Todos. O Sr. José Roberto Neves 

lembrou que o homenageado é Cidadão Caculeense, enaltecendo as qualidades de homem e 

empresário, que tem uma história da mais alta qualidade, desejando-lhe muito sucesso. O Sr. 

Presidente falou um pouco sobre a história da relação do homenageado com a Bahia e do 

empreendedorismo na região que vem gerando emprego e renda, destacando que o título concedido 

é apenas a confirmação dos laços que unem esse carioca à Bahia e o reconhecimento ao amor e ao 

trabalho que realiza em prol do desenvolvimento social do Estado e dos baianos. O Sr. Presidente 

convidou a mãe do homenageado (Maria Xavier), os irmãos (Luzia, Ana e Eduardo) e a filha Daniela 

para juntos entregarem o Título de Cidadão Baiano concedido pela Assembleia Legislativa do Estado 

da Bahia ao Sr. Carlos Alberto Daniel de Moura Filho. Este, emocionado, agradeceu a honraria e a 

gentileza recebida. Descreveu a trajetória na Bahia, que se iniciou aos dezoito anos quando veio ao 

Estado para um passeio e daqui não saiu mais, reafirmando o compromisso de continuar investindo 

na Região Sudoeste do Estado, que tão bem o acolheu e salientou que é dever do empresário ter a 

consciência social. Por fim, agradeceu aos amigos que o prestigiaram comparecendo ao evento. Após 

a execução dos Hinos da Bahia e de Vitória da Conquista, o Sr. Presidente parabenizou o mais novo 
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baiano e, em nome do Poder Legislativo da Bahia, agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a Sessão. 

PRESIDENTE – 

          1º SECRETÁRIO –   
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